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BX#E2  BHEFERENRE (G4 8)
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T B T 69 T Bv() R T ()84 # 3 % Fourier Transform)Z 4% » = 531 54 F 7] 8 342
V(1) =2 + 5.0c08(21601) - 3.0cos(4160¢ + 45%) V
i(t) =3 + 2.0cos(2m60t + 20°) + 1.0cos(8n60t - 20%) A

(—)K B iR P35 5h % (Average Power) =2 [543])

(2R E R zh & B (Power Factor)=7 [54y])
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BAE= [105]

TEA—=4 AC-DC %> BRA MG ML LREERERSNLEV, Lo
KFHHEER V,=7
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T B % — & #53% & (Buck Converter) > B EMEEEE > AAERS Vo WHERA YV,
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BEAR : [154])
T B E8 R — KRB 484 35 (Flyback Converter) > [G3% B R L@ U SR ERER L, &
TR ERBOBBIA NN WAEREV, M ERAV, EHETHWG B

Ra T TERIA D> #k B85 8 M X8 - K00 £F FA(OFF) a5k 8 B8
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e [102]
| TEE%HA—F48 DC-AC i S (nverter) » S/~ S2 - S3 -S4 ATHEFHM > HAER
B Vi BHERA v, HH/ERY%ERSEM%BIipolar Switching) 7 ix 744 » 22T &

B Voot ' ZHRBRE Vi ZBIBZIAER Vs © 2 Voot = 0.5V, » RILEEL P38
TR ?

S7 S3
Vo A

Vdc C_D - - - i /Vf\” /\ Yeontorl

} 7 < 7,
A AU VAR

“Yri

BHETERENRYE /£ 3 H



BHET: [1049])

E4u 3448 E(Phasor) Rk w2 ZABEHR S A & 1 [, =2£0°pu~ 1, =1£135°pu~ I, =12 -135°pu -
K

(—) BFRERI[55]

(=) EREHRI?[54]

#E8/\: [105]

— BB ARIMEE TR A v()=200cos(377) > B ¥ 35 % (Instantaneous Power) %
p(t) =800+1000cos(7541r —36.87°) » K & K ayeri T in v(t)?

BB [104]

#FHAN R — M8 E A — 18 1.0 4F 89 F 5 R % 3HRE I8 % % (Low Pass Filter) » JE % B 98
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